

# Dinamitan puente Guajoyo-Metapán

(Santa Ana). El puente El Guajoyo de treinta metros de largo, fue destruido en la madrugada del domingo al estallar cien candelas de dinamita, según las primeras investigaciones de las autoridades. La ciudad de Metapán ha quedado aislada con la carretera que une a Santa Ana y se han presentado muchas dificultades para el traslado de personas, especialmente para mercadería que es transportada en furgones procedentes de la capital de Guatemala.

Los buses que hacen recorrido de Santa Ana a Metapán, tienen como meta hasta donde ha quedado destruido el

puente El Guajoyo y después los pasajeros tienen que pasar a pie el río que es muy hondo, para después continuar el viaje al transbordar a otros buses.

Las cien candelas de dinamita, según informes, las hicieron, detonar a las dos de la madrugada y causó espectacularidad, pues las ondas explosivas alcanzaron a mover el terreno que abarca la ciudad de Metapán.

La Fuerza Armada está movilizándose y ha extendido vigilancia en lugares estratégicos para evitar otros atentados

Pasa a la página 29



CONSTRUCCION. La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, materializará en el próximo año importantes proyectos que ayudarán a un mejor desarrollo

económico del país. Informan Dra. Ana Guadalupe de Vega, ingenieros Francisco Menéndez y Guillermo Guandique Sánchez.

## PN decomisa marihuana por más de C130 mil

Quinientas libras de marihuana y 17 libras en semilla, por un total que rebasa los 130 mil colones, decomisó ayer la Policía Nacional, logrando la captura de los responsables del cultivo y venta de la droga.

Los detenidos en torno a este caso, son los siguientes: Simeón Antonio Martínez, Tomasa Deleón Baires, Pedro de Jesús Deleón Baires, Juan Deleón Baires y Julio César Cuéllar Reyés.

Las plantaciones fueron descubiertas en el cantón

Mizata, carretera entre La Libertad y Acajutla, en terrenos de propiedad de Emilio Deleón Baires, quien se halla detenido en la ciudad de Sonsonate.

La captura de las cinco personas mencionadas en el segundo párrafo de esta nota, se efectuó en la colonia Amaya, a inmediaciones de la colonia Guatemala de esta capital, en los apartamentos Santa Emilia.

La libra de marihuana le vendían a 250 colones, y la libra de semilla de la

Pasa a la página 17



VICTIMA. Mayra Isabel Deras, de 22 años, empleada administrativa en el Mercado de La Tiendona, en esta capital, murió luego de sufrir un accidente de tránsito, en la carretera hacia La Libertad.

## Muere en accidente hija de alcaldesa

(Cojutepeque). Una señorita muerta a causa de golpes sufridos en accidente de tránsito, un agente de la Policía Nacional herido de un balazo, y un joven intoxicado, es el saldo reportado en esta ciudad, el último fin de semana.

De acuerdo con los informes, la señorita Mayra Isabel Deras, de 22 años, hija de la alcaldesa de San Rafael Cedros, en este departamento, y empleada en la Administración Municipal del Mercado La

Tiendona, en San Salvador, murió en una carretera que de la capital conduce al puerto de La Libertad, el martes 22 de diciembre.

La joven se conducía en un vehículo que volcó cuando se dirigían en vías de excursión de despedida a empleados, resultando con graves lesiones que le causaron la muerte.

En el centro de Cojutepeque, se reportó, fue baleado el policía nacional, José Porfirio Hernández

Pasa a la página 17

## Reparto de juguetes en los mercados

El 23 de los corrientes y en horas del medio día, la doctora Rhina Escalante de Rey Prendes, presidenta del Comité Municipal Pro Obras Sociales de la Alcaldía de San Salvador, realizó un reparto de juguetes entre los hijos de las vendedoras de los mercados capitalinos, así como en el Hogar Municipal del Niño "Juan Ramón Uriarte", situado en la Colonia Harrison, del Barrio

Pasa a la página 31

# Mejorarán el 82 la construcción

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, CASALCO, superará en 1982, el estancamiento en el que se encuentra, dijo el gerente general, Ing. Francisco Menéndez.

Afirmó asimismo, que la Cámara tiene dos grandes programas a ejecutar, coordinadamente con el Consejo Nacional de la Vivienda: 1º) Una política nacional de desarrollo urbano; y 2º) La política de vivienda rural. Agregó asimismo, que como Cámara se están estudiando medidas, para una adecuada participación en ellos.

Cabe señalar, dijo, que existen dos rubros de construcción en el campo de las obras públicas. Uno lo desarrolla el gobierno por el sistema de administración y el otro es el que se hace a través de concurso o licitaciones. En este último el presente año se ha trabajado con alrededor de 75 millones de colones, monto relativamente bajo en comparación con años anteriores.

Por otra parte, informó el Ing. Menéndez, la Financiera Nacional de la Vivienda, invirtió para la construcción de soluciones habitacionales en el presente

Pasa a la página 29

## Autoridades reconocen 4 cadáveres

Cuatro personas fallecidas fueron reportadas ayer por autoridades del Centro Judicial "Isidro Menéndez", de esta capital, siendo diligenciados los casos por el Juzgado Séptimo de Paz.

Una de las víctimas fue reconocida con golpes en distintas partes del cuerpo, siendo encontrado bajo el puente de Candelaria, en las proximidades del Cine México. Se trata de José Albino Arévalo Mejía, de 22 años de edad, quien según los vecinos, andaba en estado de ebriedad y cayó desde lo

Pasa a la página 31



LESIONADO. Cojutepeque. El agente de la Policía Nacional, José Porfirio Hernández Torres, de 30 años, fue herido de bala por un desconocido el 25 de diciembre. Fue trasladado al Hospital Militar.



PERECE. Cojutepeque. Gonzalo Rafael Hernández, de 23 años, murió el 24 de diciembre. Había ingerido una pocion venenosa.

## Posición de la AEAS ante sistema busitos

Invitación a unirse al esfuerzo común para salvar nuestra economía, haciendo que los "busitos" cobren, al menos, lo que cobran en estos momentos las empresas legalmente establecidas, pide AEAS al señor Julio Ortega, como contestación por su artículo "La voz del pueblo se hace escuchar", del 25 de Dic. del presente año en LA PRENSA GRAFICA.

Exponen los señores de AEAS, que les extraña la forma en que se avala a los "busitos" colectivos, ya que de antemano saben que hay campaña bien oquestada y bien financiada, a efecto de que se

legalice este sistema de transporte "cómico y rápido", que únicamente aparece en horas picos, dicen.

Solamente una persona a sueldo, dicen, es capaz de ensalzar un servicio de buses oneroso para las mayorías que no pueden darse el lujo de desembolsar 60 centavos y hasta un colón por pasaje en "busitos", con capacidad de 12 asientos y en donde apiñan a 20 ó más personas.

Ignoramos, dicen, cómo se las arreglan los "busitos" para brindar un servicio rápido en una ciudad semaforizada, sin ninguna sincronización y con la

Pasa a la página 17



AGASAJA A SOCORRISTAS. Con motivo de la festividad de Navidad y Año Nuevo, miembros socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, fueron agasajados por el Comité Central de Damas Voluntarias. Se entrega-

ron regalos a los socorristas, como reconocimiento a su labor prestada en 1981, en las diferentes operaciones de ayuda, cooperación y socorristismo.

Reconocen cadáver Como Jesús Portillo No Pasa a la página 17